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Національне агентство з питань запобігання корупції висловлює Комісії з
проведення конкурсу на зайняття посади Голови Державної митної служби України
свою повагу та повідомляє про таке.

У ст. 5 Конвенції Організації Об’єднаних Націй проти корупції передбачено
прагнення кожної Держави-учасниці встановлювати й заохочувати ефективні види
практики, спрямовані на запобігання корупції.

Відповідно до окремих положень Закону України «Про запобігання корупції»
Національне агентство проводить аналіз стану запобігання та протидії корупції в
Україні, діяльності державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим
та органів місцевого самоврядування у сфері запобігання та протидії корупції.

Однією з найбільш пріоритетних сфер з точки зору подолання корупції,
відповідно до Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки, затвердженою
Законом України від 20.06.2022 № 2322-IX, є, зокрема, митна справа, а проблемою
визначено недостатню прозорість та ефективність роботи митних органів.

Інформуємо, що Національне агентство досліджувало питання щодо можливих
проблем під час перезавантаження митних органів, у тому числі тих, що можуть
ускладнити проведення об’єктивного конкурсу на Голову Держмитслужби.

У зв’язку з цим, опрацьовано проєкт Порядку проведення конкурсу, критерії
та методика оцінювання кандидатів на посаду Голови Державної митної служби
України (далі – проєкт Порядку), оприлюднений на Урядовому порталі1.

За результатами опрацювання пропонуємо звернути увагу, що Розділ V
проєкту Порядку «Тестування на загальні здібності» та Розділ VI «Тестування на

1 https://surl.li/gwwgfp
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знання законодавства» не містять процедуру оскарження оцінок наданих
відповідей.

Крім цього, Розділ VII проєкту Порядку «Виконання практичних завдань на
володіння професійними практичними уміннями та навичками» та Розділі VIIІ
«Виконання практичних завдань на наявність організаційних та лідерських
якостей» не містять критеріїв та порядку відбору зовнішніх незалежних експертів,
які як готуватимуть, так і можуть перевіряти практичні завдання. У зазначених
розділах проєкту Порядку також не міститься критеріїв та методології оцінки
практичних завдань.

Відсутність процедури кодування відповідей та невідкладне оприлюднення
виконаних завдань робить відомими авторів виконаних завдань ще до їх
оцінювання членами Комісії або зовнішніми експертами. Проєкт Порядку не
містить обов’язку публікувати правильну відповідь від розробника завдання та
можливості оскарження отриманої оцінки внаслідок порівняння з правильною
відповіддю.

Тому запропонований порядок у проєкті може зумовити неоднозначне
розуміння правильних відповідей та суб’єктивний підхід щодо оцінювання
результатів виконаних практичних завдань.

Разом з тим проєктом Порядку не врегульовано наслідків відсторонення
кандидатів від тестування / виконання практичного завдання.

Також відсутнє визначення поняття технічних збоїв у роботі техніки та
неврегульовані строки їх фіксації.

Варто звернути увагу на подальші розділи проекту Порядку, які містять
широку дискрецію членів комісії та відсутність обов’язку надання обґрунтованого
пояснення оцінювання при фінальному голосуванні щодо всіх кандидатів.

Додатково, рекомендуємо передбачити у проєкті Порядку перелік підстав і
прозорі механізми призначення додаткових тестувань та завдань, оскільки таким
правом наділена конкурсна комісія відповідно до п. 4 ч. 9 ст. 5702 Митного кодексу
України.

Принагідно Національне агентство дякує за надану можливість опрацювати
проєкт Порядку та сподіваємося, що надані пропозиції будуть корисними для
Комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Голови Державної митної
служби України.
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